Сегодня, как и в былые времена, наша Армия славится своими воинами. У неё славное прошлое и, надеемся, достойное будущее. А будущее нашей Армии — это сегодняшние наши мальчишки и девчонки. И от того, каким вырастит наше будущее поколение, и зависит мощь нашей Армии.

22 февраля, в канун знаменательного дня, Дня Защитника Отечества, специалистами КГБУ СО «КЦСОН «Саянский» отделения социальной помощи семье была проведена спортивно-патриотическая игра «Свои герои!».

Каждой команде необходимо было пройти 6 - этапов: «Меткий стрелок», «Болото», «Огневой рубеж», «Связисты», «Шифровка», «Военная викторина», «Мозговой штурм».

Ребята с ответственностью подошли к поставленной задаче, справились со всеми трудностями. Участвуя в игре, дети получили положительные эмоции и зарядились энергией на весь оставшийся день.











